

东营区13个重大项目集中开工

总投资162亿元,包括投资123亿元的高端石油装备产业等项目

本报3月13日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 宫钟华) 11日上午,东营区重大工程项目集中开工暨中机科瑞高端石油装备产业园项目奠基

仪式在东营区胜利工业园内举行,总投资162亿元的13个重大项目集中开工。为抢抓“黄”“蓝”两大国家战略机遇,市委、市政府将今

年确定为“项目攻坚年”。东营区认真贯彻落实市委、市政府部署,总投资162亿元的13个重大项目集中开工,将对增强东营区经济发展活力,实现富民

强区新跨越产生积极作用。据了解,本次集中开工的重大项目有:投资123亿元的中机科瑞高端石油装备产业园项目,投资7.4亿元的供应方圆

石油装备配件加工基地项目,投资4亿元的京源智能高压变频大功率调速系统及配件生产项目,投资3.6亿元的万达时代广场项目等,这些项目既有

发展新兴产业的先导性项目,又有改善基础条件的民生性项目,建成后必将为东营区创先争优,实现跨越发展发挥重要作用。



查“三无”船只

为维护海上油区治安环境,近日,胜利油田海洋采油厂护卫大队与武警东营边防支队联合开展海上治安专项整治行动,重点清查海上“三无”船只,清理生产航道及平台周围渔网,消除治安隐患,保障海上油区生产建设顺利进行。

本报见习记者 吕增霞 本报通讯员 郭永帅 李清波 摄影报道

东营各县区组织志愿者参加义务植树活动——

植树增绿 打造黄河绿洲

本报3月13日讯(见习记者 王媛媛) 春回大地,万物复苏,正是植树造林的大好时节,恰逢三月十二日植树节,东营各县区组织志愿者参加义务植树活动。据悉,2011年,东营市将植树养树活动从植树节一天拓展到全年,进一步加快造林绿化进程,打造生态宜居的黄河绿洲。

11日上午,东营市近3000名机关干部、驻军官兵到市高效生态农业示范区参加义务植树活动,共栽植白蜡、火炬、刺槐、杨树等各类绿化苗木15000余株。东营作为“黄”、“蓝”两大国家战略的交会地,良好生态是实现科学发展、率先发展的重要保障。

利津:

绿化母亲河 我们在行动

12日,利津县近千名机关干部来到黄河大堤,绿化母亲河,建设生态家园。据了解,绿化母亲河活动开展以来,得到了利津社会各界的广泛关注和积极参与,通过持续不断地全民义务植树活动,目前利津境内黄河大堤两侧已建起长达78公里的绿色长廊,成为当地生态环境建设的靓丽景观。

广饶:

保护母亲河 共建青年林

日前,广饶县举行“保护母亲河 共建青年林”主题植树活动,号召全体青年志愿者积极投身到建设绿色家园,保护母亲河的行动中。活动中,来自全县各行各业的150多名青年志愿者,来到小清河流域“三网”绿化示范区,挥锹抡镐,挖坑培土,种下1500多棵希望之树。志愿者宋晓燕说:“自从升入五年级以来,我每年都来参加这个活动,我去年植的两棵树现在已经长得很高了。”

垦利:

春暖植树忙

12日,记者来到了东营市垦利县永安镇镇东示范区,垦利县县直部门的广大干部职工们举行义务植树活动。

据了解,此次植树活动共组织了近5000名义务植树者,植树面积达120余亩。



孩子纷纷将愿望写在爱心卡上。 本报记者 聂金刚 摄

义工把绿色种进心里 种下小树苗 挂上爱心卡

本报3月13日讯(记者 聂金刚) 3月12日植树节当天,泛华义工和车友俱乐部的会员在郝家镇种下了100余株树苗,并在他们亲手种的树苗上面留下了标有自己名字和希望的心愿牌。不少家长更是带着孩子参加植树节,借此过一个特殊的周末。

12日上午8点半,泛华车友俱乐部植树活动暨泛华义工成立仪式正式开始,“栽种绿色,传播希望”,看似简单的口号实践起来却并不那么简单。仅40公分长,40公分宽,40公分深的树坑就不好挖,要做到完美很考验一个人的耐心和细心,不过这个难题最终还是在大家的努力下完成了。一

眼望去,成排成队的树坑形成了一道亮丽的风景线。

记者看到,爱心牌上写满了孩子对小树的希望,最后落款还不忘将自己的名字写上。一名正在植树的义工介绍,带孩子参加植树这样的活动,能锻炼孩子的公益精神,融入团队,热爱劳动是现在的孩子最需要学习的。

爱心牌全部挂完后,一排排的爱心牌随风飘起,格外漂亮。短短时间内,百余棵小树苗就被栽种完。活动结束后,不少小朋友还恋恋不舍,纷纷在小树前合影留念。一名义工更是说,栽种绿色时已经将绿色种进了心里,明年还会继续参加这样有意义的活动。

今天冷了,最低1℃ 预计16日气温回升

本报3月13日讯(见习记者 张大宁) 刚过去的周末天气晴好,最高气温达到了23℃,受新一轮冷空气影响,14日,东营的最低气温将降到1℃,最高温也只有6℃,降温幅度达17℃。

周末天气很好,东营不少市民都选择外出踏青、放风筝等来度过这个美好的周末。当市民还沉浸在对周末的美好回忆中时,一股冷空气却已开始悄悄侵袭东营了。

从13日夜间到15日,东营市将出现一次寒潮天气过程,偏北风逐渐增大到5~6级,阵风7级,海区7~8级阵风10级,气温下降明显,15日

最低气温将达-1℃。东营市气象台也及时发布了寒潮蓝色预警和大风黄色预警。

14日,北风肆虐,陆上最大阵风可达7级,海区则能达到10级,气象专家提醒市民要停止露天活动和高空等户外危险作业,危险地带人员和危房居民尽量转到避风场所避风;相关水域水上作业和过往船舶应采取积极的应对措施。

15日北风依旧,不过风力渐渐变小,气温也略有回升,但是市民仍然不可掉以轻心,尤其是在刚刚停暖之后,更要主要防寒保暖。预计从16日开始冷空气将暂告一段落,气温将开始回升。



未来三天具体天气预报:14日多云,北风5~6级,阵风7级,海区7~8级,阵风10级,气温1℃~6℃;15日多云转晴,西北风4~5级,海区7~8级转6~7级,气温-1℃~6℃;16日晴,南风3~4级,海区5~6级,气温2℃~11℃。

东城道路改造工程 3月底前陆续开工

本报3月13日讯(见习记者 李金金) 近日,东二路

以东的黄河路道路中间隔离护栏正在被拆除。13日,记者从东营市市政局了解到,该项工作是为即将实施的黄河路道路改造与绿化提升工程做准备。东城道路改造工程预计3月底前将陆续开工建设,黄河路、辽河路、南一路力争5月1日前完成主路通车,运河路需埋设污水管网,施工周期较长,预计6月底前完工。

市民政局提醒广大市民,施工时将以上改造路段实施封路,对通行造成的不便,希望给予谅解,同时提

醒市民出行前,做好路线选择。

据悉,为提升城市形象,改善城区道路通行条件,今年市委、市政府进一步加大了基础设施改造力度,确定实施中心城道路改造提升工程。其中,东城主要实施黄河路(东二路至水系桥段)、辽河路(东二路至系桥段)、南一路(东二路至胜利大街段)、运河路(东二路段至胜利大街段)4条道路改造,西城主要实施济南路(西五路至太行山路段)、北二路(东青高速至西二路段)以及部分支路道路改造。(报道详见本报3月10日C02版)

滨海警方“十佳巾帼标兵” 评选结果揭晓

本报3月13日讯(见习记者 顾松 通讯员 卢明卜祥敏) 由滨海公安局开展的“十佳巾帼标兵”、“十佳警嫂”评选活动于近日揭晓。滨海公安局20名巾帼标兵、警嫂荣获表彰。其中,民警魏琳等10名同志获“十佳巾帼标兵”荣誉称号,刘慧等10名同志获滨海局“十佳警嫂”荣誉称号。

据了解,7日下午,滨海公安局对评选出的20名巾帼标兵、警嫂进行了表彰奖励。

获“十佳巾帼标兵”荣誉称号的是殷文玲、薄其英、魏江兰、李青、张红娜、黎喜娟、李玉莲、魏琳、李琰、朱东英。获“十佳警嫂”的有官利华、刘慧、张灿、刘孟君、孙秀丽、刘喜莲、王爱华、王泽英、王海琴、张蕊。